

九中134名学子受益于他的奖励和资助 “慈善校长”杨德广 再拿出25万元助学

昨天下午,75岁的南京九中1960届校友杨德广回到母校,签下“杨德广奖学金”第二个五年捐款协议。过去五年,他已向九中提供了25万元,奖励和资助了134名初高中生。昨天,他还被聘为南京九中荣誉校长。

通讯员 王艳飞 现代快报记者 黄艳

杨德广成为九中荣誉校长 学校供图



五年奖励和资助134名在校生

2010年,杨德广捐助南京九中教育集团建立“杨德广奖学金助学基金”。基金设立的宗旨是:激励学生勤奋学习,努力进取,帮助品学兼优而家庭经济困难的学生顺利完成学业,促进学生德、智、体、美等方面得到全面发展。

基金每年评定一次,评定名额为初中生14名、高中生9名;每人奖励资助的最高标准为:初中生人民币1000元/年,高中生人民币4000元/年。在第一个五年中,“杨德广奖学金助学基金”共向南京九中提供了25万元奖金,奖励和资助了134名初高中学生。

昨天在座谈会上,历届获得杨德广奖学金的同学们齐聚一堂,向杨爷爷汇报学习情况。现场,杨德广还收到了两封特殊的感谢信,分别来自2013届毕业生张翔宁和田雨洋。他们是2011年和2012年获得杨德广奖学金的优秀学生代表。这两名同学都在外地上军校,无法来参加这次活动,但他们主动提出要写封信给鼓励和帮助过他们的杨爷爷,跟杨爷爷说说自己在大学的学习生活情况。

昨天,杨德广和九中签下新协议,下一个五年,他每年仍将拿出5万元奖励九中学生。

他曾是贫困生,后来当上大学校长

1940年,杨德广出生在江宁上坊,家庭贫困。“我小学时成绩不好,身体也不好。”杨德广说,第一年他没考上初中,第二年才考上南京九中。为了有更多时间学习,他一个月回一次家,来回都是走路。高中毕业,想学文科的杨德广因为当时国家需要理工科人才,就改学了理工科,考上华东师范大学。因为家里贫困,家人只给了他3块钱带到上海去上大学。

大学毕业后,杨德广当上了大学教师,后来成了博导,当过上海大学校长、上海师范大学校长。在70岁生日时,杨德广决定拿出100万元的稿费,并卖了一套房子,总共300万元,分别在自己的母校江宁上坊小学、南京市第九中学、华东师范大学设立“杨德广奖学金助学基金”,每年资助品学兼优而家庭经济相对困难的学生。在甘肃、四川的边远山区小学,“杨德广贫困助学基金”更为数百名孩子送去营养午餐,并开展长期结对帮扶。

“作为一个老贫困生,我曾享受过来自学校和社会好心人的帮助,现在到了回报的时候。”杨德广希望自己的举动不仅能帮助尽可能多的贫困生完成学业,还能在他们心里播下希望和善心。

莲花北苑小区居民有话说—— 社区书记曹爱家 忙了3年多,帮小区大变样



乔迁新居,本是件喜事,但尤翠兰踏进莲花北苑小区那一刻,心却凉了半截。“小区道路连沥青都没铺,绿化更是少得可怜,还有很多管道裸露在外。”社区党委书记曹爱家,把难题一样一样解决了。而他也因为做的这些实事,被评为“南京市好市民”。

现代快报记者 钟晓敏

曹爱家 陈舟供图

走进小区,居民的心凉了半截

尤阿姨是2011年搬进莲花北苑小区的。“我们家拆迁,在外过渡了几年,搬进来刚好过春节。”尤阿姨说,拿钥匙时,他们一家别提多高兴了。可是入住之后,心拔凉拔凉的。

“当时小区问题很多。”尤阿姨说,房子还没住,就出现地地下沉现象。道路连沥青也没铺,一下雨就积水,泥泞不堪。绿化少得可怜,施工队图省事,在建筑垃圾上撒层黄土,就把花草树木栽在上面。小区配套设施也不完善。虽然建了菜场,但是很多小商贩不想交摊位费,直接在小区占道经营,搞的小区污水横流。

最让居民不踏实的是小区安全问题。最多一个月曾发生过4次火灾,而且当时小区车辆乱停乱放,消防车都开不进来。小区偷盗现象也很严重,2012年的一天,小区竟然有20多户人家失窃。

不过,住了一年后,尤阿姨看到了“希望”。2012年3月1日,社区党委书记曹爱家走马上任。他到社区第一件事,就是把社区工作人员的办公室从4楼搬到了1楼。尤阿姨说,在曹爱家的带动下,小区各项工作逐步走上轨道,小区变得越来越好。

小区大变样,居民感谢曹爱家

曹爱家上任后,对小区环境进行整治,

给小区围墙增设了防盗网,并安装了门禁系统,要求物业对出入车辆进行登记。此外,还给小区安装了70多个摄像头。

针对小商小贩,他不是一味驱赶,而是“堵疏结合”,先与菜场沟通,让他们辟出一块区域,低偿、无偿地租给一些临时摊贩。同时,加大宣传力度,告诉小商贩再占道经营一律没收。沙洲街道城管也给力,每天到小区巡查。

由于地基下沉,小区消防管道经常爆裂,维修成本很高。2013年底,曹爱家向上级部门打报告,借着“青奥会”的东风,为居民争取到了福利。上级部门拨款300多万,将小区消防管道全部更换了,小区道路也铺上了沥青。

如今走进小区,绿意盎然。曹爱家上任这几年,每年春天都会在小区栽花种草,还铺设了3000平方米的草坪。

这几年,曹爱家还整合社会资源,先后为小区建了3个健身广场。此外,他还打造了合唱团、舞蹈队等十来个文艺团队。

“以前社区在4楼的办公场地,已经改造给我们做活动场所了!”居民谈树英老人也对曹爱家赞不绝口。

曹爱家说,小区还有很多问题没有解决。比如,污水管网下沉,居民家污水倒灌现象时有发生。“一样一样解决吧。”他想把居民的心愿,一个个实现。

50强房企助力国民运动 佳源杯广场舞大赛启幕



抽签分为三组进行海选赛,海选赛时间分别为6月22日、23日、24日。

在抽签分组完成后,“舞动中国”和“紫金舞队”两支队伍带来了精彩的广场舞表演,赢得现场阵阵掌声。“紫金舞队”一位广场舞爱好者在表演结束后说,广场舞已经变成了自己生活中的一部分,这次能借紫金华府广场舞大赛的机会来展现自己团队的舞姿,她觉得十分开心。

紫金封卷 献礼南京 50强房企倾力打造城市御花园

作为本次广场舞大赛的全程赞助承办方,香港佳源集团一直坚持回报社会的初衷,并秉承“品质点亮生活”的理念。成立20年来,佳源集团已布局全国50座城市,自2013年以来连续三年蝉联中国房地产企业50强,2015年位列第44位。

紫金华府是佳源集团布局南京的重要一子,项目位居正城东,距紫金山仅800米,堪称紫金山封卷之作。在37万平米的低密社区中,打造88-114㎡景观府邸,致敬南京青年才俊。紫金华府投入亿元巨资,依据御花园原貌复刻,打造南京首座城市御花园,占地70000㎡,面积相当于6个北京故宫御花园,园中大手笔造景12处,誉为“紫金倾城十二景”。

据项目负责人介绍,除去项目本身是经过独具匠心的打造外,紫金华府的配套也堪称一流。北京东路小学、科利华中学已签约落户紫金华府,同时还引入品牌幼儿园,全龄名校配套。另外,项目临近地铁2号线钟灵街站,周边11条公交线路环伺,交通便利。3公里范围内有招商花园城、森林摩尔等休闲购物场所,同时自建6万㎡综合性shopping-mall,满足业主需求。

(赵雪)

在运动成为一种全民时尚今天,很多责任房企通过对运动项目的支持来回馈社会,承担社会责任。在诸多运动项目中,广场舞以其动感的音乐和舞姿深受欢迎,俨然成为了一项国民运动。6月19日晚,“舞动紫金 乐享华府”佳源杯广场舞大赛在紫金华府售楼处盛大启幕,揭开一场城市舞者的盛宴。

舞动紫金 乐享华府 佳源杯广场舞大赛盛大启幕

6月19日晚,由佳源·紫金华府项目全程赞助承办的“舞动紫金 乐享华府”佳源杯广场舞大赛在紫金华府售楼处盛大启幕。玄武区相关领导出席了本次活动。

据了解,本次广场舞大赛共有16支广场舞队伍参加,比赛将以小组赛方式展开,通过多轮比赛角逐分出冠亚军,优胜者将获得丰厚现金奖励。大赛启幕仪式现场,16支队伍通过

空手道 跆拳道 极真会馆 玄武道场

空手道 极真会馆 6月28日前报名均赠送价值260元道服一套

<ul style="list-style-type: none"> 玄武全民总部道场 新街口中山北路145号全民健身中心2楼 山西路世贸道场 山西路67号世贸中心大厦26楼B09(鼓楼区政府对面傅佐路车站) 银城东苑道场 城东银城东苑健身会所(月牙湖东岸) 银城西堤国际道场 河西奥体银城西堤国际健身中心 浩沙道场一部 秦淮区升州路167号(评事街站旁 苏果超市楼下) 浩沙道场二部 新街口户部街29号力联大厦4楼 迈皋桥月苑小区道场 黑墨营98号阳光嘉园会所4楼 仙林道场一部 仙林亚东商业广场2楼长风武术馆 仙林道场二部 仙林大学城文苑路东城汇三栋,活力宝贝 江北道场 浦口区柳州东路1号苏宁环球天河广场6F英派斯健身中心 	<ul style="list-style-type: none"> 江宁雷萌道场 上元大街88-90号雷萌艺术培训中心(金工学院旁) 龙江雷萌道场 龙江新城市广场4楼南1雷萌艺术培训中心 龙凤花园道场 龙园西路龙凤花园北门未来之屋文化艺术培训中心 天泓山庄道场 马群环陵路1号天泓山庄会所 马群花园道场 中山门大街699-1紫金尚园小区乐研幼儿园 东郊小镇道场 东郊小镇邻里中心嘉健体育东郊健身俱乐部 油坊桥道场 油坊桥金陵城富力城百货H16-20 南湖道场 南湖路109号香缇丽舍迪欧搏击 宝力豪道场 苜蓿园西路89号宝力豪健身 西善桥道场 雨花台区西善桥北路23号弄斯健身
--	---

微信二维码

暑假少儿班优惠招生
本馆设有空手道、跆拳道、少儿武术、泰拳等项目

欢迎各健身中心、院校及其他培训机构洽谈合作!
电话: 84653644 QQ: 1789961093
L.K.O MATSUSHIMA THE STRONGEST KARATE 论坛 www.b52332.xici.net